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Από το πρακτικό της 09-04-2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 09η του μηνός 

Απριλίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 19:00 μ.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 40/03-04-2013 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα 

ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, για γνωμοδότηση & 

απόφαση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

 

ΘΕΜΑ   1ο : «Κανονισμός Νεκροταφείου Δ.Ε. Σταμάτας (εξ αναβολής)». 

ΘΕΜΑ   2ο : «Χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων αόριστης διάρκειας 

  στο κατάστημα “ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ – ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ-ΕΠΙΧ/ΣΗ  

  ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ   

  ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ      

  ΑΝΑΨΥΧΗΣ” με την επωνυμία “ΔΡΟΣΙΑ ΑΕ- ΕΙΔΩΝ   

  ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ». 

ΘΕΜΑ  3ο : «Αίτηση κου Γεωργόπουλου Ιωάννη για παράταση τάφου στο  

  Νεκροταφείο Σταμάτας».  

ΘΕΜΑ  4ο : «Εγκατάσταση Πίλλαρ Παροχής ΔΕΗ στην οδό Παλατίων & Πραστείου 

  της Δ.Κ.Σταμάτας».  

ΘΕΜΑ  5ο : «Αίτηση πατήρ Βακαλάκη Πέτρου για έγκριση παραχώρησης νερού».  

ΘΕΜΑ  6ο : «Διαμόρφωση & επίστρωση με 3Α της οδού Μαραθωνοδρόμου  

  Φειδιππίδη (εξ αναβολής)».  

 ΘΕΜΑ 7ο : «Έκφραση απόψεων σχετικά με το θεσμό των Δημοτικών Κοινοτήτων 

  και τη λειτουργία του τα τελευταία 2 χρόνια».  

                                             

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 

τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Παπαδάκης Γεώργιος   1] Οικονομίδου Αθηνά.   

2] Πέππας Ευάγγελος            

3] Κριεμάδης Ευάγγελος 

 

  

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας  κος Κόκκαλης Γεώργιος. Παραβρέθηκαν επίσης για το 1ο θέμα, 

μετά από την με υπ΄αρ.πρωτ. 41/03-04-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου οι: 



1 ) Παππάς Σπύρος, πρώην Πρόεδρος της πρώην Κοινότητας Σταμάτας. 

2) Κριεμάδης Βασ. Γεώργιος. 

3) Πέππας Χρ. Θεόδωρος. 

4) Παπανικολόπουλος Λάμπρος. 

5)Κριεμάδης Ε. Παναγιώτης,Κοινοτικοί Σύμβουλοι της πρώην Κοινότητας Σταμάτας 

και τέλος η κα Κριεμάδη Χρ. Ελένη, πρώην Γραμματέας της πρώην Κοινότητας 

Σταμάτας. 

 Επίσης, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1ου θέματος προσήλθε η Τοπική  

Σύμβουλος  κα Οικονομίδου Αθηνά όπου θεωρείται και παρούσα. 

 Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου Τσινικάλη Ελένη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Πριν από την έναρξη της εισήγησης του 1ου θέματος, ο Πρόεδρος διάβασε 

την με υπ΄αρ.πρωτ. 10913/09-04-2013 δισέλιδη επιστολή του κου Κριεμάδη 

Ευάγγελου, Συμβούλου της Δ.Ε. Σταμάτας στην οποία δηλώνει αμετάκλητα την 

ανεξαρτητοποίησή του από την παράταξη “Αδέσμευτη Δημοτική Κίνηση” 

επικαλούμενος λόγους που άπτονται προσωπικών αρχών και αξιοπρέπειας. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 7
ο
 θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο 

Συμβούλιο ότι  ο Δήμος Παπάγου – Χολαργού μας απέστειλε το με υπ΄αρ. Πρωτ. 

7686/14-03-2013 έγγραφο με το οποίο μας ζητά τις απόψεις μας  σχετικά με την από 

δύο (2) ετών εφαρμογή του ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ, ενόψει της ημερίδας που θα 

πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 23-05-2013 στο Δημαρχείο Παπάγου – Χολαργού. 

Παρακάτω λοιπόν παραθέτουμε τις απόψεις μας σχετικά με το τοπίο που έχει 

διαμορφωθεί στη λειτουργία της αυτοδιοίκησης στα δύο (2) χρόνια εφαρμογής του 

προγράμματος Καλλικράτη, ο οποίος εξακολουθεί να αποδεικνύεται προβληματικός. 

Είναι γεγονός ότι ο Νόμος της Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης με το 

πρόγραμμα Καλλικράτης αποτέλεσε μια σημαντική και αναγκαία μεταρρύθμιση, 

ωστόσο η πραγματικότητα σε γενικές γραμμές είναι ότι η διοικητική μεταρρύθμιση 

έγινε χωρίς την κατάλληλη προετοιμασία και χωρίς διασφαλισμένους πόρους. 

1) Υπάρχουν προβλήματα εισροής χρηματοδότησης λόγω περικοπών πόρων 

από ΚΑΠ – ΣΑΤΑ που έχουν μειωθεί έως και 50%.Πιστεύουμε ότι πρέπει να γίνει 

αναπροσδιορισμός των κριτηρίων κατανομής τους λαμβάνοντας υπόψη τη 

γεωγραφική έκταση κάθε Δήμου, το σύνολο των τοπικών κοινοτήτων και τα 

περιβαλλοντικά χαρακτηριστικά. 

2) Αύξηση χρηματοδότησης κυρίως λειτουργικά έξοδα των σχολείων τα οποία 

έχουν αυξηθεί λόγω πρόσθετων αρμοδιοτήτων που έχουν περάσει στους Δήμους. 

3) Αρμοδιότητες που καθορίζονται για τον πρόεδρο και το συμβούλιο των Δ.Κ. 

Δεν συνοδεύονται και από ανάλογες προβλέψεις για τα μέσα με τα οποία θα της 

επιτελέσουν. 

4) Οι περισσότερες αρμοδιότητες των συμβουλίων των Δ.Κ. Είναι εισηγητικές 

– γνωμοδοτικές με αποτέλεσμα να υπάρχουν καθυστερήσεις όσον αφορά την άμεση 

επίλυση διαφόρων τοπικών προβλημάτων, διότι πρέπει να παρθούν οι τελικές και 

οριστικές αποφάσεις από το Δημοτικό Συμβούλιο του κάθε Δήμου. 

5) Τέλος, υπάρχει μεγάλη έλλειψη προσωπικού με αποτέλεσμα να 

δυσχεραίνεται η λειτουργία των υπηρεσιών. 

  Όλα τα παραπάνω είναι μερικά από τα προβλήματα που προέκυψαν από την 

εφαρμογή του Καλλικράτη που εάν δεν ληφθεί μέριμνα οι Καλλικρατικοί Δήμοι με 

μαθηματική ακρίβεια θα οδηγηθούν στο κλείσιμο αφού δεν θα έχουν τη δυνατότητα να 

ανταποκριθούν στα βασικά ζητήματα λειτουργίας τους. 



 Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, μετά από διαλογική 

συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, 
 

 

                                Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  Ο μ ό φ ω ν α 

 

 Και συμφωνεί με όσα αναφέρει ο Πρόεδρος στην εισήγησή του. 

 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 16/2013 

            

 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

2. ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

3. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 09-04-2013 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 

 

 

 

    ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


